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DK3aMEHAIIMOHHBIE MaTepHabl U PEKOMEHIAIMU ObLUTH OOCYXIACHBI U
TPEITI0KEHBI Ha BHEOUYEPETHOM HayYHO-METOHMYECKOM COBETE
Pecny6iukanckoro nentpa oopazoBanus (mporokosn Ne 1 ot 31 mapra 2021 roga).

MeToaudeckne peKOMEHIAIMN U MaTepHuaibl UTOTOBOM TOCYAapCTBEHHOU
aTTeCTalliy HE MOTYT PaclpOCTPAHATHCS B KOMMEPUECKUX TIEIISX.

[IIkonpHBIE METOAMYECKHE OOBETUHEHHS MOTYT BHOCHTh HW3MCHEHHUS B
MaTepuajbl UTOTOBOM TOCYIapCTBEHHOM aTTecTanuu B penenax 15-20%.

CocraBureJu:
II.bo3opoBa — MmeToaucT PecniyOmmkaHCcKoOTo MIEHTpa 00pa3oBaHUS.
H.’KypaeBa — yuuTenp mareMaTuku oOmieoOpa3oBarenbHON Imkoiasl No 165
Anmazapckoro paiioHa ropoja TarmikeHTa.
M.BypxoHoBa — yunreiib MateMatuku 1-it kareropuu IDUM Ne 6 Ceprenuiickoro
paiiona ropojaa TamikeHra.
A.AimbexoBa — yuuTenb MareMatuku Beiciied karteropun ['COILI Ne 180
[[TartxaHTOYpCKOTO paiioHa ropojaa TamkeHTa.

Penensent
K. AOgypaxmaHoBa — yuuTelb MaTeMaTtwkud Beicmiedl kareropun ['COILL,
CHEUHUAIM3UPOBAHHOMN MO TOYHBIM HAYKaM.



MATEMATHUKA
9 KJIACC

JIaHHBI ~ SK3aMEHAIMOHHBIA  MaTE€pUal  COCTABIEH HAa  OCHOBE
['ocymapcTBeHHOTO 00pa3oBaTENbHOTO CTAaHAApTa M YYEOHBIX MPOrpaMM II0
MaTeMaTuke s 5-9 kimaccoB o01e00pa3oBaTeIbHBIX KO,

B 2020-2021 y4ye6HOM roay uTOrOBas arTecTalus ydammxcs 9 kiacca mo
MaTeMaTUKE NPOBOJUTCA B TUCbMEHHBIM BUJIE.

HToroBoe arrectallioHHOE 3aJlaHue cOCTOUT U3 30 OMIIETOB, B KaXIIOM W3
KOTOPBIX JAaHO MO MSATh NPUMEpPOB W 3ajad. JlaHHbIe 3amaHus CIyKaT s
MPOBEPKH 3HAHUM, YMEHUW U HABBIKOB, NMPUOOPETEHHBIX yyaluMucia B 5-9
KJaccax. [{ns mpoBeaeHus UTOroBOM aTTecTalny oTBoaUTCs 180 MUHYT.

AIMUHUCTpanus  IIKOJAel  (Kjacca), C  YIYOJEHHBIM  U3Y4YEHUEM
MaTeMaTUKH, PEIICHUEM METOAUYECKOr0 OOBEIUHEHMS YUUTENIed MaTeMaTUK!
JIOJDKHA BHECTH MO OJHOMY JIOTIOJTHUTEIBLHOMY 3aJJaHUI0 B COOTBETCTBUM C
yueOHbIMH mporpaMmamMu  5-9 kmaccoB. IlosTomy wuM mpemocTaBiseTcs
JTOTIOJIHUTENHHO 60 MUHYT ISl pEIICHUS JOTIOJHUTENIBHBIX 3a/1a4.

3aTeM yuyuTellb 3HAKOMHT YYalllUXCSl C MUCHBMEHHBIMU TPEOOBAHUAMHU K
pabore.

Bpems, oTBeleHHOE Ha MHUCHMEHHYIO PabOTy, OOBSABISETCA, a Ha JIOCKE
3aMUCHIBACTCS BPEMSI Hauajla U OKOHYAHUS 3K3aMEHa.

[TucbmenHbIe pabOTHl y4alIUXcsl OIEHUBAIOTCS MO S5-0ajIbHOM CHCTEME
OLICHKH.

Kpurepuu onieHuBaHMsi MUCbMEHHBIX PA0OT YYaIMXCSH M0 MaTeMaTHKe HA
HTOI0BOM aTTeCTAllUH

Ne Kpurtepun onenox Bbanabl
3a mo0o0e MpaBUIIBHOE pEIICHHE, 3a MPABUILHO BBIIOJIHEHHBIE PUCYHKH,

1 | yepTexu, CONMYTCTBYIOIIUE OTBETY, COOTBETCTBYET BCEM TpEeOOBAHUSM, 5
PEIbIBISIEMBIM K 0()OPMIICHHIO TMCBMEHHBIX padoT

2 3a mo0oe mpaBWIIbHOE pellleHne, HO AOMYIeHbl | — 2 HerpyOble OmMOKU 1 4
HEJI0UEeThl BBIYMCIUTEIHHOIO XapaKTepa.

3 [Ipu perreHnyu MOMyMIEHB! TPyOble OMUOKK W HEOYETHl BHIYHCIUTEIEHOTO 3
XapakTepa, BEpHBIN OTBET HE MOIYYEH.

4 Ecim B pabore ydyenuka ObutM OOHApPY>KEHBI CTOJBKO TPOOEIOB, YTO 9
peleHre He MOJIyYHJIOCh, HO MOKHO OLIEHUBATh IPUCYTCTBUE UJICH.
Ecnm ¢ maremMaTM4ecKol TOYKM 3pEHMS pEIIEHWE HadaTo, OJIHAKO

5 | momyuieHsl rpyOble OMIMOKM BBIYMCIUTENBHOTO XapakTepa, MPUBEALINE K 1
HEBEPHOMY OTBETY.

MareMaTHuKa



9 kiace
BUWJIET Ne 1

1. Beruncaure: (1 Z. 2,2+ 1): 2l =
3 5 11

2. Haiinute cTOpOHBI MPSAMOYTOJIBHUKA, €CITU €r0 MepUMETpP paBeH 32, U pa3HOCTb
CME)KHBIX CTOPOH paBHa 2.

3. Ympocrure: tg(-a)ctg (- a)+cos*(- a)+sin’ a

4. IlpuBegute omnpeneneHue pomMOa W €ro CBOWCTB. JlOKaxuTe TeopeMy O
CBOMCTBaxX JIMaroHasnei pomoa.

5. [TepumeTp paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOILHUKA COCTaBisieT 66 cM. HaliTu cTOpOHBI
TPEYTOJIbHHUKA, €CJIM OOKOBAasi CTOPOHA OTHOCUTCSI K OCHOBAHUIO Kak 4:3.

BUJIET Ne 2

4,5%-1.5%
1. Beruncnure: —————.
0,3-0.7-0.3
2. MacTtep BBINIOTHSET OINpeneTeHHyo padboTy 3a 12 mHel, a ero yueHuk — 3a 30
nue. Ecnu 3 mactepa u 5 ydyeHUKOB pabOTaOT BMECTE, TO 3a CKOJIbKO JTHEW OHU

BBITIOJTHSAT padboTy?
. . 1
3. Berunciaure S|n3a+cos3a, eclIn s1noc+cosa=§

4. IlpuBenure ompeneraceHUe MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTroJbHUKA U MEPEUYHUCIUTE €ro
cBoiictBa. [lpuBeaure ¢opMyiny BBICOTBHI, TPOBEICHHOW K THUIIOTEHY3€
MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

5. Pa3zHocTh cMEXHBIX CTOPOH mapasuienorpamma 11cm, nepumerp 58 cm. Haiinure
€r0 MEHBIIYIO CTOPOHY.

BUJIET Ne 3

_ V75
1. Vipocrute: 4+5v2+ N

2. JIBa TypucTa OTHPABUINCH U3 JABYX TOPOAOB HABCTpedy Apyr Apyry. [lepssiii
JIBUTAJICS Ha aBTOMOOMIIE CO CKOPOCTBIO 62 KM/4, a BTOPOM — Ha aBTOOyce CO
ckopocthio 48 km/4. Haiinure paccrosiHue MeXAy TOpOJlaMH, €CIH OHHU
BCcTpeTwiiuch uepes 0,6 yaca.

w-a) sinCF+a)
3. Ympocrure: . 2
cos2z — )

tg(:”j—a)

4. ChopmynupyiTe U JOKaXKUTE TEOPEMY CUHYCOB.

5. buccekrpuca yrina D npsamoyronsaunka ABCD nepecekaet cropony BC B Touke
E. Haiigure nepumerp ¥ moniaaps npsMoyroibHuka, eciim BE=12,5 cm u EC=5,5
CM.



BUJIET Ne 4
1. Vipocrute Bepaxkerue: -10m?-20mn-10n? u Haiiaure ero 3uaueHue npu N=19,8
u m=-20.
2. Tlapoxon mpoxoaut 48 KM IO TEYEHHUIO PEKH M TaKOe K€ PacCTOSTHUE MPOTUB
TeyeHus 3a 5 yacoB. Haiinure ckopocTh nmapoxoja B CTosUe BOJIE, €CIIH CKOPOCTh
TEUYEHUSI PEKU COCTABIISIET 4 KM/U.
3. Halinure tg2a+ctg2(x, eciu tgot+ctga=a.
4. ChopmynupyiiTe onpeaeneHue oOKpy>KHOCTH, OMMUCAHHON OKOJIO TPEYTOJIbHHKA,
U IpuBeANTE (GOPMYITY JJISI BEIYUCIICHUS €€ paanuyca.
5. OcHOBaHUs MPAMOYTroJibHOW Tpamenuu 12 cMm u 16 cm, Oosbiias OoOkoBas
CTOpPOHA paBHa 5 cM. Brruncnure riomaap Tpaneuuu.

BUJIET Ne 5
+4,1-2,15

4,1%-2,15%

d
1.Beraucnure: J
1,95

2.He crtpos rpaduka QyHKIMHM, HAWIWTE KOOPAWHATHI BEPIIMHBI MapadOIbI
y=4x?+12x+11.

3. Halinute Ctgx, ecinu

5sinx—2cosx _ 3

3cosx +2sinx

4. IlpuBenute omnpeeieHus: YacTe kpyra U GopMyJibl UX IUIOIIA IEH.

5. OnuH U3 YIJI0B IPAMOYTOJILHOIO TpeyrojbHuka paseH 60°. CymMMa rMIIOTEHY35I
Y MEHbIIEro kareTa paBHa 60 cm. HaliquTe 1iHYy rMIIOTEHY3HI.

BUJIET Ne 6
1 31
1.Vnpocrure: &2 +;ﬂf;_2 )

2. Haiinute koopAWHATHI iepecedeHus rpadukoB QyHKINH: y=3x’n y=x + 2.

Sindo COS3H
3. JIoka)xute TOXKIECTBO: —— — =2.
Sino cosn

4. IlpuBenure omnpenesneHue MoAOOHBIX TPEYroJbHUKOB. JlokaxuTte 2-i mpu3HaAK
o001 TPEYTrOJIbHUKOB.

5. Ilnomaznp mapamienorpaMma paBHa 144cm® , BeicoTsl 8 oM 1 12 cm. Haiinure
NEPUMETP Mapajuieaorpamma.

BUJIET Ne 7
1. Jlokaxkurte, 4TO 3HadeHHE BbIpakeHms 3 +3°+37+2+3° nemmrcs ma 41 Ge3
ocCTaTka.
2. CKOJIBKO TIEJIBIX PEIICHUN HMEET HEPABEHCTBO: | 8-4x | =2 327

12 3T o
3. Ecimcosa = -5 < a < — » TO HaWuTe tga.

4. [IpuBeanuTte TeOpeMy KOCHHYCOB U JIOKAKHUTE €e.
5. Ecim a(-4;0) 1 b (0;5), To BBEIMMCINTE ATHHY BeKTOpa ¢= 3 a +b



BUJIET Ne 8

11
1. Yopocrure: 2 V3 —5— N R
2. Haiimute mnpousBeneHNEe HAWMEHBIIETO W HAWOOJBIIETO IENbIX PEIICHHUM
HepaBeHcTBa 12<6-3x< 18.
3. Ympocrute: sin‘x-cos*x+cos’x.
4. Chopmynupyiite u nokaxute Teopemy [ludaropa.
5. OcHOoBaHuE pPaBHOOEIPEHHOTO TpEYyroyibHUKa 16 cM, BbICOTa, OMYyIlEHHAs Ha
ocHoBanue 4 cMm. Haiiaure paamyc ONMUCAaHHOM OKOJO 3TOTO TPEyrojbHUKA
OKPYXHOCTH.

BUJIET Ne 9
1. Beruucnure: (%]D +6-27%+ (%]_2

2. Haiiiure 06macTs 3HadeHui GyHKImm: Y=-5+6x-X*"
x2—3x+9+ X-3 X+5

X*+27 x*-9 x+3
4. Chopmynupyiite omnpeaereHue Tpaneluuu U BbIBeAUTE (GOpMyIy IUIOMIAIN
Tparneuuu.
5.01uH W3 YIIoB TpeyroibHHKa paseH 30”° HpOTHBOIEKALIAs €My CTOPOHA
paBHa 4,8 M. Haiigute paadyc ONMCAaHHOW OKOJO 3TOr0 TPEYroJIbHUKA
OKPYHOCTH.

3. Ympocrure:

BWJIET Ne 10
1. Yrpocrure Beipaxkenne: (2a+3b)*—(2a-3b)*
. x+8=<12
2. HaiiuTe HauMEHBIIIEE 1IEJI0C PEIIEHUE CUCTEMBI HEPABEHCTB: { 3y < 15

3. Beruucnure: tg2¢r, ecmm tga = 1/2.

4. Chopmynupyiite ornpeiesieHue cpeHel JTUHUU Tpanenuu. JJokaxxure Teopemy
O CpeAHEN JIMHUU TPAICIUU.

5. Halimute paguychl BHUCAHHOM B KBaJpaT M OINHCAHHOM OKOJO HETo
OKPYXHOCTEM, €CIIN €ro CTOpoHa paBHa 6 CM.

BWJIET Ne 11
a— a\/a _ ?\’/? —a _ 2%
Ya? +4a° +a Ya+a '
2. Pemmute ypasrenue: |x2 — 5x | =5x-x°
3. Beruucnure ctg2a, ecnu tgo=-1,2 u 5 <@ <T.

1. Yopocture:

4. Chopmynupyiite omnpenesieHue KBajapara U €ro CBOWCTBA. JIOKaXUTe OHO M3
CBOMCTB KBaJpara.
5. HalimuTe KOCMHYCBI YIII0B TPEYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 2 €M,3 CM U 4 CM.



BUJIET Ne 12

x5 a3 x

1. YopocTtute BblpakeHHUE: —— —
Vx—-5 x%%+35 25-x

2. IToctpoiite rpaduk GyHKIUHU: Y= | 3-X | :
3. Beraucnure tgo u ctga, ecou cos @=-0,8, g < & < T,

4. CdopMmynupyHTe OIpeneIcHUE BBIIYKIONO MHOTOYIOJbHUKA U €ro
CBOMCTBA. JlOKaXuTe TEOpEMY O YMCIIE IUArOHAJIEH BBITYKJIOTO MHOTOYTOJIbHHKA.
5. Yron mpu BepiimHe paBHOOEAPEHHOrO TPEyrojbHHKa paBeH 120°, GokoBast
cTopoHa paBHa 3. Haigure pagumyC ONMCAaHHOM BOKPYI 3TOIO TPEYIrOJIbHHMKA
OKPYXHOCTH.

BUJIET Ne 13
1. Beruncaure: 3/2001-1997—1998- 2000+ 9
2. {a}-apudmernueckas nporpeccus, riae a+ag=20.Haiinure Sy .

3.Beranciute ctgo, eciu Ctg(% ta)=2.

4. Chopmynupyiite omnpeaeiacHue cpeaHed JUHUU TpeyrojbHuka. Jlokaxure
TEOPEMY O CPEJIHEMN JIMHUH.

5. Haitaure momanbk poM0Oa, eciiv ero 0oJibliiasi AUaroHallb paBHa 18 ¢cM U oauH
U3 yIJI0B 120°

BUJIET Ne 14

2 1

43 . 403
-
103
2. B reomerpuueckoii mporpeccun {by}, b1=2, =3, S,=242. Haiigure n.
3. Boruncimre: (cos15%+ sin 15°)°
4. ChopMymupyiiTe OIpeaeiIeHne BIHMCAHHONW B TPEYTrOJbHUK OKPYKHOCTH H
BhIBEIUTE (POPMYITy HAXOKICHHS pagnyca.
5. Tlpu kakoM 3Ha4eHMH X BeKTopbl 4 (4;5) ub (X; 6) OymyT B3auMHO

1. Beruuciure.

MEPIECHINKYJIAPHBI?

BUJIET Ne 15

1. [lpn xakoMm 3HaYeHMHM D CeMH3HAYHOE YHCIIO Zg3o57¢ plAcTUTCS Ha 12 6e3
ocTaTka?

2. B apudpmernueckoii nporpeccuu a;=21, S;=105.Hatigure a; u d.

3. Ecim sina=4/5 u % << o << T, BBIYUCIIATE COSO 1 SIN20a

4. ChopMmynupyiTe OmNpeneseHuss KacaTebHOW M CEKyIedW K OKPY>KHOCTH.
JlokaxuTe TeopeMy O KacaTeJbHOM U CEKYILEH, MPOBEACHHBIX K OKPYKHOCTH.

5. Halimure cTOpOHBI TPEyroJbHUKA, €CIIH €r0 epuMeTp paBeH 144 cM, a cpeanue
JIMHUAU TPEYTOJIbHUKA OTHOCATCA Kak 3:4:5.



BUJIET Ne 16
1. JIOKakuTe, 9TO MPH BCEX HATYPAIBHBIX 3HAUCHMSX N, BeIpaxkeHue 25n°-(5n-4)2
nenuTcs Ha 8 6e3 ocTarka.
2. HalimuTte cyMMy TNEpBBIX HIECTH YJICHOB I€OMETPUUYECKOW MPOTPECCHH, €CIU
MU3BECTHO, 4TO D3=135 1 S3=195.
3.BpruncinTe 3HaYCHUE BBIPAKEHUS  sin? ot +sin - cosa
eciu ctga=3. cos’a + sina - cosa
4. ChopmynupyiTe ompeneneHue TMOJ00HBIX TpPeyroiabHUKOB. [lokaxure 1-i
MPU3HAK MO00US TPEYTOIHBHUKOB.
5. Xopael AB u CD nepecekatorcs B Touke E. Haiinure CE u DE, ecnu
AE=16 cm, BE=48 cm u CE:DE=3:4.

BUJIET Ne 17
1. Kaura u tetpanp Bmecte ctoiat 5800 cymos, 10% crommoctu kHuru Ha 220
cyMoB aopoxe 35% crtoumocTtu Terpaau. CKOJIBKO CyMOB CTOSIT KHUTA U TETPAJlb
0 OTJIEIBHOCTH?
2.CymMmma OECKOHEYHO YOBIBAIOIIEH TIeOMETPUUYECKOM TPOrpeccHr paBHA
150.Hatigure , ecau b;=15.

3. Tanrenc yrma mpu BepIIMHE PaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHUKA DPAaBEH 242 .

Haitgure kocuHyc 3TOr0 yria.

4. Tlpueaute popMyIibl IIIOMIAAN TapajUieorpaMMa U JOKAXKUTE OAHY U3 HUX.

5. B npsiMOoyrosibHBIA TPEYroJbHUK BMHCAHA OKPY)KHOCTb, TOYKA KACaHUS JIETTUT
TUIIOTEHY3Y Ha OTpe3ku 7 cM u 3 cM. HaiiauTe miomanas TpeyroiabHUKa.

BUJIET Ne 18
1. B kmacce 21 neBouka u 14 manpuukoB. CKOJIBKO TPOIIEHTOB BCEro Kiacca
COCTaBJISIFOT JIEBOYKH?
2. CymMmMma TpeThero W AEBSITOr0 WICHOB apU(METHYECKOW MPOrpeccCHu paBHA 8.
Haiinure cymmy nepBBIX OAMHHAALUATH YJIEHOB 3TOM IPOTPECCHUMN.
3.0npenenure, Ha CKOJIBKO BhIpaxkeHue sin (o+f)-2sinecosa menbie 12,5, ecnu
U3BECTHO, uTO & = H2°u f# = 22°,
4. ChopmynupyiTe onpeneseHne mogo0HbIX TPEYTrOIbHUKOB U JTOKKUTE TPETUN

IpU3HAK N0100Us TPEYTOJIbHUKOB.
5. Haiiiute yrisl apauienorpamMma, eciii CyMMa AByX yriioB paBaal 56’

BUJIET Ne 19
1. Cpennee apudmernueckoe uncen a; 4,6; -3,4 pasuo 4,8. Haiinure a.
2. [IpousBenenre NByX HaTypaJdbHBIX Ynces paBHO 266. HaiimuTe aTH uncia, ecnu
OJIHO M3 HUX Ha 5 OOJBIIE IPYTOTO.

. k1
3. Beranciure cos 2a,ecnu sin ¢=0,8 u 5 < <.

4. laiite ompezaeneHue BeKkTopa. BriBenute Gopmyiy CKalspHOTO MPOU3BEICHUS
BEKTOPOB.

5.0auH W3 YIJIOB MPSAMOYTOJBHOTO TpeyrojbHUKa 60°, cymMMa THIOTEHY3BI U
MEHBIIIEr0 KaTeTa paBHa 57 ¢cM. Haiaure nuomaaps TpeyrojabHUKA.



BUJIET Ne 20
1. Yucno 639 mpeacraBuid B BHJAEC CyMMBI TpeX uucell B OTHoIIeHuu. 2:3:4.
HaiinuTe pasHocTh HAaMOOIBIIETO U HAUMEHBIIIETO U3 CaraeMbIX.
2.Haiinute cyMMy KOpHEW YpaBHEHHS: x*-10x%+9=0.

3. Onpenenure ABa 3HAYEHUS X, MPU KOTOPHIX PaBEHCTBO 4cosx=2v/3 Oyzner
BEPHBIM.

4. BoiBegute (opMylly BBIYMCICHHUS IUIOIIAAMA TPEYrojJbHUKA 4Yepe3 JBE €ro
CTOPOHBI U YTOJI M€Ky HUMH.

5. B paBHOOenpeHHyIO Tpamneiuio, O0OKoBasi CTOpOHa KOTOpPOHl paBHa 3, BIHcaHa
OKpYKHOCTh. HaliiuTe momanb Kpyra, €ciu IJIoIiaib Tpaneiuu paBHa 6.

BUJIET Ne 21
1. lleny ToBapa yBenuuuiau Ha 10%. YUepe3 HekoTOpoe BpeMsl H3-3a HU3KOTO
crpoca ero neHa causuiack Ha 10%. Ha cKoJIBKO IPOLIEHTOB OKOHYATEbHAS LIEHA
CTaja MEHbIIIE IEPBOHAYAIIBHON?

2 8 _ 45
2.P (L7:(15x-3,75): —= 1.
CIINTC ypaBHCHI/Ie( ( 3 )) 25 12

cosl@—f)—cosa-cos §

3. YrpocTute BEIpaKeHHUE: .
b p cos(a+F)+sin a-sin §

4. ChopmynupyiTe OIpeesieHHe yria, BIHCAHHOTO B OKPYXKHOCTh. Jlokakute
TeopeMy 00 yriie, BMUCAHHOM B OKPY>KHOCTb.

5. JIBe cTopoHBI TpeyroibHUKA 9 cM 1 12 oM, yroa mexay HuMu paBeH 30°.
Haiinute BbICOTY, OMYILIEHHYIO HA TPETHIO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.

BUJIET Ne 22
1. Karep u Tennoxon ABMXKYTCS ApYr K Apyry. Paccrosiaue mexay Humu 120 k.
Ckopocts Temoxoga 50 km/u. Ckopocth karepa Ha 60% MeHbIIE CKOPOCTH
TeII0xo1a. Yepes CKOJIbKO 4acOB OHU BCTPETATCA?
2. Haitnure 3navenus K u m, ecnu Touka B(-2;-7) sBaseTcsl BEepIIMHON mapadosibl
y=kx?+8x+m.

)
3. Brerancaure: m .
+

4. ChopmynupyiiTe TpU3HAKU TOJ0O0MS TMPSIMOYTOJbHBIX TPEYTrOJLHUKOB U
JIOKQKUTE OJIUH U3 HUX.

5 OcHoBaHusi paBHOOEApPEHHON Tpamenuu paBHel 6 u 10, guaroHans paBHA
10. HaiiguTe momiaap Tpamemnuu.



BUJIET Ne 23
1. HaiiiuTe Tpu nociaen0BaTENbHBIX HEYETHBIX YUCIIA, €CJIM UX CyMMa paBHa 99.

. " 1 1
2. Haiinute npou3sBeicHHEe KOpHEH YpaBHCHHUS: (X+;)2—2-(X+;)—3=0

. T T
2sSIn—Cco0s—
3. Beruuciure: 8

o T . o T
cos® - —sin® =
8 8
4. ChopmynupyiTe CBOMCTBA MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA U IOKAXKUTE OJIUH

N3 HHUX.

5. Haiinute cunyc yria Mexay Bekropamud (4; 4/ 3)u 5(8@ ;8).

BWJIET Ne 24
1. Jlanbl 4eThIpe MOCIEAOBATEIbHBIX HATYpPAIbHBIX YKciIa. Ecau U3 cymMMBI JBYX
KpailHUX 4YKCeJI BBIYECTh YBOCHHYIO Pa3HOCTh CPEHUX YKCEII, TO MOTYIUTCS
57. Haiinute »TH 4ncIa.

2. He peuras ypaBHeHust X-8x+3=0, HaliIuTe 3HAUCHNE BHIPAKCHHS x? + x3.

. s 1 1
3. Beruuciure sin ¢, eciim cos S tsins=-—.

4. JlaitTe ompeneneHUe CUHYca, KOCUHYCa, TAHT€HCA U KOTAaHTE€HCa OCTPOro yriia
MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

5. Halimure pamuychl BIIMCAHHON B PAaBHOCTOPOHHUM TPEYTrOJIHHUK U OMHMCAHHOU
OKOJIO HETO OKPY>KHOCTEM, €CJIM CTOPOHA TPEYroibHUKa paBHa §1.

BUJIET Ne 25
1. Pemure HepaBeHCTBO: 4(X-2)-5(X-3)<0
2. Pemure ypaBHeHHE: /6 —5x =X.
3. Beruncire: sinl5’.
4. ChopmynupyiTe onpeaeneHre mog00HbIX MHOTOYTOJIbHUKOB. JloOKaXuTe OAHO
U3 CBOWCTB MOJ00US TPEYTrOJIbHUKOB.
5. Xopaa nmenut OKpY>XKHOCTh B oTHomieHuu 13:5. Halimute rpamycHyio Mepy
HAaMMEHBILIETO BIMCAHHOIO YIJIa, OMMUPAIOIIETO HA 3Ty XOP.Y.

BUJIET Ne 26
1. Bec cmnaBa, cocrosiiero u3 cepebpa u Meau, coctaBisieT 2 Kr. Macca cepebpa
coctapisier 1/7 wactu maccel Meau. CKOJIBKO TPaMMOB MEAN M CKOJIBKO TPaMMOB

cepebpa B crurae?

x—-3 x—d x+3
2. Pernite HepaBeHCTBO -t 2,5 = —

Wz oo
3. Brruncnure COS (E — &), eciu cosa=——-, % <a<T.

4. ChopmynupyiiTe Npu3HaAKU NapaJJIENbHOCTUA JABYX HPSIMBIX M JOKKUTE OJUH
U3 HUX.
5. Yron Mexay AvaroHadsiMU MpsMoyrosibHHKa 60° W AuaroHandb paBHA

4Vr2_ . Hangure mnomans npsMOyroibHHUKA.



BUJIET Ne 27
1. Pazgenute uncio 480 B OTHOILIEHUM: @) MPSIMO MPOIOPIIMOHAILHO; 0) 00paTHO
MPOINOPIHMOHAIIBHO, YKciaM 3, 4, 5.
2. Haitnure HensBecTHBIN wieH npomnopimu: (12,5-x): 5=(3,6+x):6.
3. Berunciute: sin75°c0s15%-c0s75%in15°,
4. ChopmynupyiTe ornpesiesieHue BBITYKIIOTO YeThIPEXYTOJIbHUKA U €T0 CBOMCTBA.
BoiBenure dhopMysy IUIOMIAIU YETHIPEXYTOJIbHUKA YEpEe3 €ro JUaroHald U yrod
MEKTy HUMHU.
5. Ha paccrossHun 3 ¢M OT LEHTpa OKPY>KHOCTH PAJAYyCOM S5CM OTMEYEHa TOYKa
P. Xopna AB mnpoxomutr uepe3 Ttouky P.Haiinure mnumHy xopael AB, ecin
PA=2cwm.

BUJIET Ne 28
1. Ecnu tger u tgff KopHU ypaBHEHUS X2-7x+12=0, to Haiigure tg(ar + 2.

2. B reomerpuueckoii nporpeccuu b;=2, g=3. Haiigure Sg.
3. Yupocrure Belpaxkenue: cos{a — £)— sin(g —a&)-cosfi

4. Chopmynupyiite onpenesieHUe XOp/bl OKPYKHOCTU M €€ cBoMcTBa. Jlokaxure
TEOPEMY O CBOMCTBE JIBYX IIEPECEKAIOIINXCA XOP.

5.IInomane napamienorpamma 30, BEICOTHI paBHBI 4 U 6. HaliquTe nepuMerp 3Toro
rapajuiesiorpaMmma.

BUJIET Ne 29
1. PasjioxkuTe Ha MHOKHTENN: a°+a'-2a%-2a%+a+1,

2. Halimure 06acts onpenenenus Gpykuun: y=v9 — x2,
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4. BeiBect (opMyJibl payCOB BIHMCAHHOW B MPaBWIbHBIM MHOTOYTOJBHUK U
OMMCAHHOM OKOJIO HETO OKPY’KHOCTH.

5. OcHoBaHusi paBHOOEApEeHHOUN Tpameuuu 7 u 13, Tymod yros paBeH 135°
Hangure miomans Tpaneuumu.
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3. Beruucmure Sin (a-f), eciau sino=— " 7r<oc<37” U cos[3=g; 0<p<

BUJIET Ne 30
1. Paznenuts yucno 520 Ha aBe Takue yactu: 80% mnepBoi yacTu cocTaBistoT 24%
BTOpOil. Halimute GomnpInyto U3 yacTeil.
2. Pemnre ypaBuenue: X°-3|x|-40=0.
tg(a+ pB)=>5
tgla—p)=3"
4. ChopmynupyiTe U JOKKHUTE CBOWCTBO PaBHOOEIPEHHOW Tpameluu.
5. Haliqure cyMMy auaroHaseil pomba co CTOpOHOM 4 €M M IIomaanso 9 cm?

3. Boiuucnure tg2#2 , ecin {



